



重庆晚报

2024年 8月

5日

星期一

农历甲辰年七月初二

重庆日报报业集团
主管主办



+轨道语音

+轨道视频

+轨道大平面广告

+李子坝文旅产业园

国内统一连续出版物号
CN50-0002(代号77-12)

第13180期
今日8版

重庆游乐园小档案

出生日期：
1981年10月
曾用名：
南坪公园(1981年—1990年)
重庆市青少年科普文化中心
(1990年—2002年)
重庆游乐园(2002年—至今)



贾卫民 摄

重庆游乐园

2026年

回归

设备停运7年、全面闭园4年的重庆游乐园将重回公众视野！近日，记者从南岸区获悉，重庆游乐园城市更新项目正在高效推进中，预计2026年底整体对外开园迎客。

过去

曾是西南地区 设施最先进的游乐旅游景点

“重庆游乐园不仅是全市第一个大型游乐园，还曾是西南地区设施最先进、接待水准最高的游乐旅游景点。”南岸区文化旅游委主任雷旺介绍，重庆游乐园在全市最早拥有过山车、摩天轮等游乐设施，当时，一些大型游乐设施由于国内厂家无法生产，还是从国外进口而来，50米高的摩天轮在西南地区更是首屈一指。

在很长一段时间里，重庆游乐园既是这座城市的地标，更承载着几代市民的记忆。

雷旺告诉记者，经过近30年的运营，园内游乐设施设备已达使用年限，为保障游客安全，2017年对园内重要设备采取停运措施，并于2020年全面闭园。

未来

投资25亿元 打造城市文商旅融合新地标

作为央渝同行(南岸)发展对接活动暨重大项目之一，今年3月，中国旅游集团与重庆旅游投资集团、南岸区政府牵手，计划总投资25.63亿元、分两期完成重庆游乐园城市更新项目，将其打造成为服务于市民和游客的高品质体验业态聚集区，集高空游乐、潮流演艺、运动娱乐、特色美食、精致住宿为一体的文商旅综合体，成为重庆城市新名片、新地标。

作为项目合作单位，南岸区城建集团副总经理王敏介绍，重庆游乐园城市更新项目将充分挖掘重庆8D魔幻地貌、高空山城等特色文化要素，充分体现重庆山水之城文化特色。

据悉，项目预计2025年底一期对外呈现，2026年底整体对外开园迎客。到那时，除了摩天轮等记忆项目将按下“重启键”，更有文商旅等新项目、新业态将予呈现，使“新重庆游乐园”有望实现年均接待游客300万人次，助力重庆加快建设世界知名旅游目的地。 据新重庆-重庆日报

记忆中的摩天轮 即将重启



大多数重庆人的童年里
都有重庆游乐园的身影
如今，它即将归来
你有什么意见或建议吗
扫码登录相遇小程序
一起聊两句

制图 钟柳